
Zápis z veřejné schůze osadního výboru Petrovice 2.záři 2022
v19.30 hod v budově os. výboru.

Schůzi zahájil předseda ov a přivítal všech 33 přítomných
spoluobčanů a zástupce města pana starostu Karla
Kratochvila a místostarostu pana Ing. Bruknera a požádal
přítomné o povstání a uctění památky minutou ticha
spoluobčanů kteří již nejsou mezi námi.

Předseda přednesl poměrně obšírnou zprávu zejména co se
podařilo ov za tři volební období v obci zrealizovat, bylo to 45
akcí včetně akce, která se uskuteční až v podzimních měsIcIch
jedná se o dosti nákladnou akci bude to oprava všech tři
rybníků včetně odbahněni. Též bude dodána kaverna na
spodní rybník by se nechala regulovat hladina při většívodě
by nepřetékala přes hráz.

Předseda se také zmínil o akcích, které se nepodařilo
dotáhnout do zdárného konce.

Též předseda se ve své zprávě zmínil o práci složek v obci ať
je to udržování zeleně, kulturní akce či sportovní. Též
nezapomněl poděkovat za práci končíchnu os. výboru
kterému končí mandát. Též vyzdvihl že spoluobčané třIdí
odpady za což všem poděkoval tak i paní kronikářce i paní
knihovnici.

Zástupci města pan Kratochvíl i pan Brukner odpověděli na
několik otázek přítomných a ve zkratce nastínili co probíhá
v samotném Humpolci. Na závěr poděkovali končíchnu os.
výboru za dobrou odvedenou práci pro blaho vesnice.



V závěru předseda znovu vyzval spoluobčany, kteří mají
zájem pracovat v novém os. výboru by se přihlásili. Také
seznámil přítomné s termínem voleb do zastupitelstva města.
Volby se budou konat 23 a 24.Září 2022 a jak může probíhat
volba do os. výboru a do kdy se složeni nahlásit na město.

V závěru se začala projednávat kandidátka tak většina
přítomných odešla. Přihlásilo se jenom pět občanů a tak
stávajÍcÍ předseda má za úkol znova vyhlásit mÍstnÍm
rozhlasem a dát oznámení na vývěsku a vyzvat znova všechny
spoluobčany kteří mají zájem o práci v os. výboru by se
nahlásili u stávajÍcÍho předsedy by se mohla sestavit silná
kandidátka pro volby do os. výboru.
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